

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PROPESQ/PPG/POS Nº 01/2020
Processo de Seleção de Candidatos para Cursos do Programa de Pós-Graduação Lato Sensu

Considerando a crise epidemiológica do Coronavírus|COVID-19 no cenário mundial, bem como ao teor da Portaria/Reitoria Nº 06/2020, a Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPESQ) da Universidade de Gurupi - UnirG, retifica o **Edital PROPESQ/PPG/POS Nº 01/2020 Processo de Seleção de Candidatos para Cursos do Programa de Pós-Graduação Lato Sensu**, de 11 de fevereiro de 2020, nos termos estabelecidos a seguir:

ONDE SE LÊ:

4.1 Entre os dias 14 de fevereiro a 16 de março de 2020 estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos para o preenchimento das vagas para o ano letivo de 2020/1.

5.2 Os documentos serão entregues na Secretaria Geral da Pós-Graduação e autenticados no local (Avenida Antônio Nunes da Silva nº 2195, Pq. das Acácias, Gurupi - TO, Térreo – CAMPUS I), entre os dias **17 de março a 03 de abril de 2020**.

5.9 O curso será ministrado preferencialmente aos sábados (período integral - manhã e à tarde), e no domingo (período integral - manhã e à tarde). Os horários poderão ser alterados, excepcionalmente, a critério plausível do coordenador de Curso, justificado e comunicado com a antecedência mínima de 15 dias corridos, por parte da assistência de logística do curso.

5.14 O processo seletivo obedecerá ao seguinte cronograma:

DIA E MÊS	DESCRIÇÃO
11 de fevereiro de 2019	Publicação do Edital
14 de fevereiro a 16 de março de 2020	Inscrições
14 de fevereiro a 16 de março de 2020	Matrículas
17 de março de 2020	Último dia para pagamento de boleto de matrícula
21 de março de 2020	Início dos cursos*

* As datas poderão ser alteradas, excepcionalmente, a critério da Universidade de Gurupi UnirG.

LEIA-SE:

4.1 Entre os dias **14 de fevereiro a 11 de maio de 2020** estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos para o preenchimento das vagas para o ano letivo de 2020/1.

5.2 Os documentos serão entregues na Secretaria Geral da Pós-Graduação e autenticados no local (Avenida Antônio Nunes da Silva nº 2195, Pq. das Acácias, Gurupi - TO, Térreo – CAMPUS I), entre os dias **17 de março a 11 de maio de 2020**.

5.9 Os cursos serão ministrados preferencialmente às sextas (período noturno), aos sábados (período integral - manhã e à tarde), e no domingo (período integral - manhã e à tarde). Os horários poderão ser alterados, excepcionalmente, a critério plausível do coordenador de Curso, justificado e comunicado com a antecedência mínima de 15 dias corridos, por parte da assistência de logística do curso.

5.14 O processo seletivo obedecerá ao seguinte cronograma:

DIA E MÊS	DESCRIÇÃO
11 de fevereiro de 2019	Publicação do Edital
14 de fevereiro a 11 de maio de 2020	Inscrições
14 de fevereiro a 11 de maio de 2020	Matrículas
12 de maio de 2020	Último dia para pagamento de boleto de matrícula
16 de maio de 2020	Início dos cursos*

* As datas poderão ser alteradas, excepcionalmente, a critério da Universidade de Gurupi UnirG.

Gurupi, 18 de março de 2020.

Os demais itens do referido edital permanecem inalterados.
Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Dr^a Rise Consolação Luata Costa Rank
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação
Portaria/Reitoria nº 075/2018